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Vájikrá    Hetiszakasz tartalma    ויקרא
Szakaszunk – Vájikrá (3Mózes 1:1-5:26.) – Mózes harmadik könyvének (Leviticus) 
első része, az áldozati renddel foglalkozik. Felsorolja a különböző áldozatokat, ki 
hozza őket és miért. Lényegük a vétkes ember bűnbánata és vezeklése.     

Az Örökkévaló megszólítja Mózest a 
Találkozás Sátrából, és elmondja 
neki a Szentélyben hozott állat és 
lisztáldozat törvényeit. Ezek közé tar-
toznak a következők: – (3Mózes 1:1.) 

A „égőáldozat” (olá), amely teljes egé-
szében felszáll Istenhez az oltár tete-
jén égő tűz révén; – (3Mózes 1:2–17.) 

Ötféle lisztáldozat (minchá), amely 
finomlisztből, olívaolajból és tömjén-
ből készül; – 3Mózes 2. 

A „békeáldozat” (slámim), amelynek 
húsát, miután egyes részeket az oltá-
ron elégettek, más részeket pedig a 
kohanitáknak (papoknak) adtak, 
maga az áldozathozó fogyasztott el; – 
(3Mózes 3.) 

A „vétekáldozat” (chátát) különböző 
fajtái, amelyeket a nem szándékosan 
elkövetett vétkekért való engesztelésül 
hoz a vétkező főpap, az egész közös-
ség, a király vagy az átlag zsidó; – 
(3Mózes 4.) 

A „bűnáldozat” (ásám), amelyet 
olyasvalaki hoz, aki a Szentély vala-
mely megszentelt tárgyát nem szándé-
kosan profán célra használja, vagy aki 
bizonytalan, hogy vajon áthágott-e va-
lamilyen isteni tilalmat, vagy azáltal kö-
vet el „hűtlenséget az Örökkévaló el-
len”, hogy hazugul esküszik, így káro-
sítva meg felebarátját. – (3Mózes 5–
11.) 

 

 שבת  שלום

Vájikrá – Az áldozatok 
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Chaim Shaul Glitzenstein: Egy irigy ember története
Ez a történet egy irigy emberről, Harselről szól. Egy nap a felesége azt mondta, hogy megromlott a hús. Az 
ember kitalálta, hogy elviszi a romlott húst a szegény szomszédjának. A feleség tiltakozott, de a férj nem 
hallgatott rá. Elvitte és odaadta a húst a szomszédnak, aki nagyon megörült, és gyorsan el is fogyasztotta az 
ételt. Két óra múlva rosszul lett, és kórházba került. Harsel azonnal rohant teljesíteni a beteglátogatás micvá-
ját. Sajnos a kezelés sikertelen volt, a szomszéd jobblétre szenderült. Harsel azonnal rohant teljesíteni a Le-
váját hámet micváját, és elment a temetésre. Rögtön ezután a gyászolók vigasztalását is megcsinálta. A 
felesége aztán így szólt: látod, mit tettél? Harsel pedig: Igen, igazad van, sikerült négy micvát kihoznom 
egyetlen adag húsból! – adtam adományt a szegényeknek, beteget látogattam, temetésre mentem, és gyá-
szolókat vigasztaltam.  

Ugye ti látjátok, hogy mi volt Harsel hibája ebben a történetben? A legnagyobb hibája az volt, hogy nem 
jött el a zsinagógába, és nem hallgatta meg a hetiszakaszunkat, a vájikrát. Ez a szakasz az áldozatok bemu-
tatásáról mesél, és azt mondja: „Kol háláv lehásem”. Vagyis a legjobb részt kell adni Istennek áldozatként és 
az embernek mindig kötelessége a legjobbat adni Istennek.  

Maimonidész gondolkodott erről: Amikor az ember zsinagógát épít, mi az elvárás, az alapanyagok és 
berendezés szempontjából? Legyen minimalista, egyszerű anyagokból, vagy fektessen be drágább 
anyagokba? Mennyire drágába? Van, aki sátrat épít, letesz pár követ és deszkát, mondván jó ez, csak legyen 
hol imádkozni. Maimonidész szerint: Nem! Figyelni kell arra a mondásra, miszerint: építs imaházat – saját 
otthonodnál szebbet. Vagyis meg kell nézni, mi van a saját háza táján, és ha otthon befektetett a szép búto-
rokba, drága anyagokba, ami nagyon jó, akkor a zsinagógában még annál is szebbet kell majd használnia. 
Hiszen a legjobbat kell adni Istennek.  

Ugyanez a szegényeknek szánt adománnyal. Harsel azt képzelte, hogy a szegényeknek megfelelő adomány 
valami másodrendű dolog is, mint a romlott hús vagy a szakadt ruha, miért is ne, hiszen szegények. De Mai-
monidész azt mondja: Nem! Az elvárás itt az, hogy „etesd az éhest, egye a jót és édeset az asztalról, 
öltöztesd fel a meztelent, a legszebb öltözéket add rá”.  Nézd meg, hogy te magad viselnéd-e azt a ruhát, 
megennéd-e azt az ételt, amit adományba szánsz a szegényeknek, és a jót add oda.  

Igazság szerint nem Harsel az első, aki ilyen butaságot csinált, sokkal régebben is volt már egy testvérpár, ti 
is ismeritek, Káin és Ábel a nevük, akik áldozatot mutattak be Istennek. Káin áldozatát nem vette figyelembe 
az Örökkévaló, Ábelét azonban elfogadta. Bölcseink úgy magyarázzák, hogy Káin valószínűleg „spórolt” az 
áldozaton és nem a legjobbat adta, amije volt. Arra tanít minket ez a történet, hogy óvatosak legyünk, és 
minden, ami Istennel kapcsolatos, az legyen elsődlegesen fontos és a legjobb. Ennek az oka nagyon egy-
szerű: az adás színvonala mutatja a fontossági sorrendünket. Ha másodosztályút adsz Istennek, az azt 
mondja, hogy Isten számodra (ne így legyen) másodosztályú. Viszont, ha első osztályút adsz neki, az mutatja, 
hogy számodra ő áll a fontossági sorrended élén!  

A mostani életünkre is van tanulság: Pészách előtt a közösségnek gondoskodnia kell arról, hogy mindenki 
méltóképp ünnepelhessen. Azon túl, hogy nagylelkűen hozzá kell járulnunk, arról is gondoskodnunk kell, hogy 
a családokhoz eljutó válogatott élelmiszerek/termékek a legjobb minőségűek legyenek, amilyeneket mi is 
eszünk az ünnepen. Ugyanez vonatkozik a maceszre. Kapható olcsó és egyszerű macesz, de helyes a leg-
jobbat keresni a széderestéhez, smurá maceszt, hogy legalább a maceszevés micváját ilyennel teljesítsük.  

És ha már Istennek a legjobb jár, adjuk neki az imára és tóratanulásra fordított időnkből is a legjobbat. Ne 
várjuk meg, amíg hullafáradtak leszünk és elblicceljük a tóratanulást vagy az imát, hanem helyezzük ezeket a 
tevékenységeket a teendőink listájának legelejére! Helyezzük a szentség szavait a prioritásunk tetejére! Így 
elkerülhetjük, hogy Harsel hibájába essünk.  

Gut Sábesz 
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Rabbi Jonatan Sacks: Az értelem keresése 
Az amerikai Függetlenségi Nyilatkozat az élet, a szabadság és a boldogságra való törekvés 
elidegeníthetetlen jogairól beszél. A közelmúltban Martin Seligman, a pozitív pszichológia 
megalapítójának úttörő munkája nyomán könyvek százai jelentek meg a boldogságról. Van 
azonban valami, ami még ennél is alapvetőbb a jól megélt élet értelméhez, nevezetesen az 
értelem. 

A kettő hasonlónak tűnik. Könnyű azt feltételezni, hogy azok az emberek, akik megtalálják az 
értelmet, boldogok, és azok, akik boldogok, megtalálták az értelmet. De a kettő nem ugyanaz, 
és nem is mindig fedik egymást. A boldogság nagyrészt a szükségletek és igények kielégíté-
sének kérdése. Az értelem ezzel szemben az élet céljának érzéséről szól, különösen azáltal, 
hogy pozitívan járulunk hozzá mások életéhez. A boldogság nagyrészt arról szól, hogyan érzi 
magát az ember a jelenben. Az értelem arról szól, hogy hogyan ítéli meg az életét egészében: 
múlt, jelen és jövő. 

A boldogság az elvétellel, az értelem az adakozással függ össze. Azok az emberek, akik 
stressztől, aggodalomtól vagy szorongástól szenvednek, nem boldogok, de lehet, hogy értel-
mes életet élnek. A múltbéli szerencsétlenségek csökkentik a jelenlegi boldogságot, de az 
emberek gyakran összekapcsolják az ilyen pillanatokat az értelem felfedezésével.  

Továbbá a boldogság nem csak az emberekre jellemző. Az állatok is megtapasztalják az elé-
gedettséget, amikor a vágyaik és szükségleteik kielégülnek. Az értelem azonban kifejezetten 
emberi jelenség. Nem a természethez, hanem a kultúrához van köze. Nem arról szól, hogy 
mi történik velünk, hanem arról, hogy hogyan értelmezzük azt, ami velünk történik. Lehet bol-
dogság értelem nélkül, és lehet értelem a boldogság hiányában is, még a sötétség és a fáj-
dalom közepette is. 

Emily Smith a The Atlantic című lapban megjelent „There's More to Life Than Being 
Happy” című lenyűgöző cikkében amellett érvelt, hogy a boldogságra való törekvés viszony-
lag sekélyes, önző, sőt önző életet eredményezhet. Az értelemre való törekvést az különböz-
teti meg, hogy valami önmagunknál nagyobb dolog kereséséről szól. 

Senki sem tette többet azért, hogy az értelem kérdése bekerüljön a modern diskurzusba, mint 
a néhai Viktor Frankl, aki a spiritualitásról szóló esszékben is kiemelkedő szerepet játszik. 
Az Auschwitzban töltött három év alatt Frankl túlélte, és másoknak is segített túlélni 
azzal, hogy inspirálta őket, hogy még a földi pokol közepén is felfedezzék az élet értelmét. 
Tudta, hogy a táborokban azok haltak meg, akik elvesztették az élni akarást. Ott fogalmazta 
meg azokat az elképzeléseket, amelyeket később egy újfajta pszichoterápiává alakított, és 
amelyek azon alapultak, amit ő „az ember értelemkeresésének” nevezett. Az 1946-ban ki-
lenc nap alatt írt, e címet viselő könyve világszerte több mint tízmillió példányban kelt el, és a 
huszadik század egyik legnagyobb hatású művének számít. 

Frankl azt szokta mondani, hogy az értelem megtalálásának módja az, hogy nem azt kérdez-
zük, mit akarunk az élettől. Inkább azt kellene megkérdeznünk, hogy mit akar tőlünk az élet.  
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Rabbi Jonatan Sacks: Az értelem keresése 
Azt mondta, mindannyian egyediek vagyunk: adottságainkban, képességeinkben, készsége-
inkben és tehetségünkben, valamint életünk körülményeiben. Mindannyiunk számára van te-
hát egy olyan feladat, amelyet csak mi tudunk elvégezni. Ez nem azt jelenti, hogy jobbak 
vagyunk másoknál. De ha hisszük, hogy okkal vagyunk itt, akkor van egy tikkun, egy javítás, 
amit csak mi tudunk elvégezni; a fény egy darabkája, amit csak mi tudunk megváltani; a ked-
vesség, a bátorság, a nagylelkűség vagy a vendégszeretet egy cselekedete, amit csak mi 
tudunk végrehajtani; még egy bátorító szó vagy egy mosoly is, amit csak mi tudunk adni, mert 
itt vagyunk, ezen a helyen, ebben az időben, ezzel az emberrel szemben, életének ebben a 
pillanatában. 

„Az élet feladat” - szokta mondani, és hozzátette: »A vallásos ember csak abban külön-
bözik a látszólag vallástalan embertől, hogy létét nem egyszerűen feladatként, hanem 
küldetésként éli meg«. Tudatában van annak, hogy egy Forrás hívja, hívja őt. „Ezt a forrást 
évezredek óta Istennek nevezik.” 

Ez a jelentősége annak a szónak, amely hetiszakaszunk és a Tóra harmadik könyvének 
a nevét adja: Vájikra, „És elhívott”. Ennek a nyitó versnek a pontos jelentését nehéz meg-
érteni. Szó szerint lefordítva így hangzik: 

„És szólította Mózest, és Isten szólt hozzá a gyülekezet sátrából, mondván...” (3Mózes 
1:1) 

Az első mondat feleslegesnek tűnik. Ha azt mondjuk, hogy Isten szólt Mózeshez, miért 
mondjuk még azt is, hogy „És hívta”? Rási a következőképpen magyarázza: 

És szólította Mózest: „És szólt”, »és mondta« vagy »és parancsolta«, azt mindig az előzte 
meg, hogy [Isten] [Mózest nevén szólította]. (Rási a Vájikra 1:1-ről) 

A „hívás” a szeretet kifejezése. Ezt a kifejezést a szolgáló angyalok használják, ahogyan a 
szöveg mondja: „És egyik hívta a másikat”. (Ézsaiás 6:3) 

A Vájikra, mondja nekünk Rási, azt jelenti, hogy szeretetben hívnak el egy feladatra. Ebből 
ered a nyugati gondolkodás egyik kulcsgondolata, nevezetesen a hivatás vagy elhivatottság 
fogalma, vagyis az, hogy valaki nem csak azért választ egy pályát vagy életmódot, mert csi-
nálni akarja, vagy mert bizonyos előnyökkel jár, hanem mert úgy érzi, hogy elhívást kapott rá. 
Úgy érzed, hogy ez az életed értelme és küldetése. Ez az, amiért a földre kerültél. 

A Tanachban sok ilyen elhívás található. Ott volt az a hívás, amelyet Ábrahám hallott, hogy 
hagyja el a földjét és a családját (1Mózes 12:1). Ott volt a hívás Mózesnek az égő csip-
kebokornál (2Mózes 3:4). Ott volt az, amelyet Ézsaiás tapasztalt, amikor misztikus láto-
másban látta Istent trónolni és angyaloktól körülvéve: 

Akkor hallottam az Örökkévaló hangját, amint ezt mondta: „Kit küldjek? És ki megy ér-
tünk?” És én azt mondtam: „Itt vagyok én. Küldj engem!” (Is. 6:8) 
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Rabbi Jonatan Sacks: Az értelem keresése 
Az egyik legmeghatóbb az ifjú Sámuel története, akit anyja, Hanna szentelt fel, hogy a silói 
szentélyben szolgáljon, ahol Éli pap segítőjeként tevékenykedett. Éjszaka az ágyban egy 
hangot hallott, amely a nevét szólította. Feltételezte, hogy Éli az. Odarohant, hogy megnézze, 
mit akar, de Éli azt mondta neki, hogy nem ő hívta. Ez másodszor is megtörtént, majd 
harmadszor is, és ekkor Éli már rájött, hogy Isten hívja a gyermeket. Azt mondta Sámuel-
nek, hogy legközelebb, amikor a hang a nevét szólítja, így válaszoljon: „Szólj, Uram, mert 
szolgád hallgat”. A gyermeknek eszébe sem jutott, hogy ez Isten lehet, aki küldetésre hívja 
őt, pedig így volt. Így kezdődött próféta, bíró és Izrael első két királyának, Saulnak és Dá-
vidnak a felkentje (lásd I. Sámuel 3). 

Amikor látunk egy helyrehozandó rosszat, egy meggyógyítandó betegséget, egy kielégítendő 
szükséget, és érezzük, hogy ez szól hozzánk, akkor kerülünk a lehető legközelebb a próféta-
ság utáni korban ahhoz, hogy meghalljuk a Vájikrát, Isten hívását. És miért itt, a Tóra har-
madik és központi könyvének elején jelenik meg ez az Ige? Mert Mózes harmadik 
könyve az áldozatokról szól, és a hivatás az áldozatokról szól. Akkor vagyunk hajlandóak 
áldozatot hozni, ha úgy érezzük, hogy ez része annak a feladatnak, amelyre elhívást kaptunk. 

Az örökkévalóság perspektívájából nézve néha elhatalmasodik rajtunk a saját jelentéktelen-
ségünk érzése. Nem vagyunk többek, mint egy hullám az óceánban, egy homokszem a ten-
gerparton, egy porszem a végtelen felszínén. Mégis azért vagyunk itt, mert Isten akarta, hogy 
itt legyünk, mert van egy feladat, amit Ő akar, hogy elvégezzünk. Az értelem keresése ennek 
a feladatnak a keresése. 

Mindannyian egyediek vagyunk. Még a genetikailag egypetéjű ikrek is különböznek. Vannak 
dolgok, amiket csak mi tehetünk meg, mi, akik azok vagyunk, akik vagyunk, ebben az időben, 
ezen a helyen és ezekben a körülményekben. Mindannyiunk számára Istennek feladata van: 
munkát kell végeznie, kedvességet kell mutatnia, ajándékot kell adnia, szeretetet kell meg-
osztania, magányt kell enyhítenie, fájdalmat kell gyógyítania, vagy megtört életeket kell segí-
tenie megjavítani. Ennek a feladatnak a felismerése, a Vájikra, Isten hívásának meghallása 
mindannyiunk számára az egyik nagy lelki kihívás. 

Honnan tudjuk, hogy mi az? Néhány évvel ezelőtt, a To Heal a Fractured World című 
könyvemben ezt ajánlottam útmutatásként, és számomra még mindig úgy tűnik, hogy van 
értelme: Ahol az, amit tenni akarunk, találkozik azzal, amit tenni kell, ott akarja Isten, 
hogy ott legyünk. 

 

SÁBÁT SÁLOM 
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                  MISNÉ TORÁ – A ZSIDÓ JOGTÁR       LIV. RÉSZ 

2. §. Úgy képzeljük el magunkat mindig, mintha közel állnánk a halálhoz. Talán most következik be… 
és akkor bűnterhelten kerülnénk az ítélőszék elé. Ne mondjuk: Ha majd megöregszünk, meg fogunk 
térni, mert talán nem is öregszünk meg. Erről mondja Salamon: „Minden időben legyenek fehérek 
a ruháid!” 

3. §. Ne gondoljuk azt, hogy csak a gyakorlatban elkövetett bűnöket kell jóvátennünk, mint például az 
erkölcstelenséget, a rablást, a lopást, hanem meg kell vizsgálnunk minden alantas tulajdonságainkat, 
gondolatban elkövetett bűneinket is. Fel kell hagynunk a haraggal, gyűlölettel, az irigységgel, a gú-
nyolódással, a pénz-, a becs- és az élvvággyal. Az ezekhez hasonló lelki hibákat is jóvá kell tennünk. 
Sőt, ezek még súlyosabbak a tettlegesen elkövetetteknél, mert aki ezekben elmerül, nehezen szaba-
dul meg tőlük. Ezekre vonatkozik a próféta szava: „Hagyja el a gonosz az útját és a bűnös ember 
a gondolatát!” 

4. §. Arra sohse gondoljon a megtérő, hogy bűnei folytán mennyire eltávolodott a jámborok nemes 
osztályától, hogy amiatt sohasem juthat az igaz emberek rangsorába. Ez tévedés. Mert ő olyan ked-
ves és rokonszenves a Teremtő előtt, mintha sohasem vétkezett volna. A jutalma meg igen gazdag. 
Megízlelte a bűnt, abbahagyta, emberi vágya fölött uralkodott – olyan teljesítményt mutatott, amelyért 
nagy jutalmat érdemel! Erről mondják Bölcseink: „Még az igazi jámborok sem állják meg úgy 
helyüket, mint a megtérők.” Ez azt jelenti, hogy magasabb fokra emelkednek a megtérők, mert 
ösztöneik legyőzésével nagyobb lelki munkát végeznek. 

5. §. Az összes próféták figyelmeztetnek a megtérés szükségességére. Ettől függ Izrael megváltása 
is. A Tóra régi ígérete is arról szól, hogy a száműzetésben lévő Izrael megváltása a megtérésétől 
függ: „Ha majd bekövetkeznek mind a dolgok… és megtérsz az Örökkévaló Istenedhez, – visz-
szavezeti majd foglyaidat.” 

6. §. Hatalmas erő rejlik a megtérésben. Mert az isteni dicsfényhez emeli föl a földi halandót, amint 
olvashatjuk: „Térj meg Izrael az Örökkévaló Istenedig!” „Nem tértetek meg hozzám, szólt az 
Örökkévaló!” Vagyis: Ha megjavulsz „Hozzám fogsz majd csatlakozni, ragaszkodni.” A bűnbá-
nat közel hozza a távolállókat. Tegnap még gyűlölt lenézett, kegyvesztett és megvetett volt az Örök-
kévaló szemében, ma már szeretett, kedves, rokonszenves jó barát. 

Figyeljük meg, hogy a Szent, áldassék Neve, ugyanazt a kifejezésmódot alkalmazza, természete-
sen ellentétesen; a bűnösökkel szemben, midőn eltávolítja őket, mint a megtérőkkel szemben, midőn 
őket felemeli. Így látjuk ezt az egyes embernél, így a közösségnél. A vonatkozó kifejezések teljesen 
egyeznek. Így olvashatjuk: „Lészen majd, hogy annak helyébe, hogy azt mondják nekik, nem 
az én népem vagytok: azt fogják nekik mondani, az élő Isten gyermekei ők.” 

A bűnös Jechanjáról azt olvassuk: „Írjátok be a férfiút gyermektelennek, egész életén keresztül 
szerencsétlennek, nem leszen Jechanja, Joakim fia, Juda királya pecsét az én jobbomon.” Mi-
kor azután száműzetésében megtért, ezt olvashatjuk fiánál, Zerubabelnél: „Azon a napon szólt 
a Seregek Ura, elfogadlak téged szolgám Zerubábel Sealtiel fia, szólt az Örökkévaló és pecsé-
temmé teszlek.” 

Folytatjuk… 
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Ismeretlen zsidók nyomában CXIII. Reichard Piroska 

Reichard Piroska (Beregszász, 1884. szeptember 26. – Budapest, 1943. január 1.) 
költő, műfordító, kritikus. 

Beregszászban született 1884. szeptember 26-
án, zsidó családban. Szülei Reichard Márk gyártu-
lajdonos és Friedmann Ernesztina voltak. Miskol-
con érettségizett. Egy budapesti egyetemen szer-
zett középiskolai tanári oklevelet és filozófiából 
doktori diplomát, majd leánygimnáziumi tanár lett. 

A Nyugatban jelentek meg első versei. Tanulmá-
nyain, elbeszélésein kívül angol műfordításaival is 
nevet szerzett. A fasizmus üldöztetései elől öngyil-
kosságba menekült. 

Nietzsche, Edgar Allan Poe és mások munkáiból 
fordított, tanulmányokat, novellákat és meséket is 
írt. 1908-tól a Nyugat rendszeres munkatársa volt, 
a Nyugat számára Osvát Ernő fedezte fel, mint írót. 

Első versei Kaffka Margittal a Heten vagyunk című antológiában szerepeltek (Mis-
kolc, 1909). 1909-ben írt doktori értekezése: Telamon históriája, a British Muse-
umban fellelt szöveg kiadása, jegyzetekkel. 

A Nyugat megszűnéséig, 1941-ig 80 írása jelent meg a lapban: versek, kritikák, 
tanulmányok, elbeszélések, műfordítások. A folyóiratban megjelent utolsó verse 
a Furulyácskám (1940), a megszűnés évében még egy novellával jelentkezett Na-
pok, napok címmel (1941). 

Verseinek fő témája a magány. A halk szavú lírában megtestesülő érzékeny női lélek 
nem sokáig bírta azt a megaláztatást, melyet a zsidóság jogfosztottságát megalapozó 
törvények, rendeletek megjelenése jelentett. 1943. január elsején öngyilkos lett. Mi-
vel a Nyugat 1941-ben megszűnt, a Magyar Csillagban búcsúzott Elek Ar-
túr Reichard Piroskától. Másfél évvel később, a német bevonuláskor ő is az ön-
kéntes halált választotta. 

Reichard Piroska munkásságát 1932-ben Baumgarten-díj jutalmával ismerték el. 
Verseiből kötet 1945 után nem készült, nem jelent meg. A közkönyvtárakban nem 
találhatók. (A költőnőkről összeállított antológiában néhány fellelhető.) 

Forrás: (wikipedia) 
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Raj Tamás: Héber nyelvkönyv kezdőknek I. rész 
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Nassolni vagy reggelire való tekercsekből sosem elég, ezért hoztunk nektek egy 
spenótos-fetás verziót, ha ilyen még nem lett volna a repertoárotokban. 

Hozzávalók: 30 tekercs

• 2 ek olívaolaj 
• 8 gerezd fokhagyma 
• 200 g bébispenót 
• 1 csokor petrezselyem 
• 1 db kápia paprika (100 g/db) 
• só, bors 

• 1 csomag tömlős sajt (100 g-
os kiszerelés) 

• 200 g feta sajt 
• 1 csomag élesztős leveles 

tészta (400 g-os kiszerelés) 
• 1 db tojás 

Elkészítés: 
A spenótos fetás tekercs töltelékéhez egy serpe-
nyőben, közepes hőmérsékleten felmelegítjük az 
olajat és megfuttatjuk rajta a szeletelt fokhagymát 
1-2 perc alatt. Rázúdítjuk a spenótleveleket, 2 perc 
pirítással megfonnyasztjuk őket, közben hozzáad-
juk a finomra vágott petrezselymet és a 0,5 cm-es 
kockákra vágott kápia paprikát, sózzuk, borsoz-
zuk, majd félrehúzzuk.   

A tömlős sajtot egy kisebb tálban kikeverjük a feta 
sajttal, majd megkenjük vele a kicsomagolt leveles 
tésztát. Egyenletesen eloszlatjuk rajta a spenótos 
ragut, aztán a hosszabbik oldalától indulva szoro-
san feltekerjük. Az illeszkedésnél kissé összecsip-
kedjük a tésztát, hogy ne nyíljon szét sütés köz-
ben. Betesszük 10 percre a fagyasztóba, hogy 

könnyebb legyen szeletelni, majd felvágjuk 1 cm-es szeletekre.  

Zsírpapírral bélelt tepsire sorakoztatjuk a tekercseket egymástól 2 cm távolságot tartva, 
lekenjük a tetejüket felvert tojással és betesszük a 190 fokra előmelegített sütőbe kb. 
15 percre. Sütés után érdemes egy kicsit hűlni hagyni, hogy ne égessük meg vele a 
szánkat!  

Forrás: (streetkitchen) 
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REJTVÉNY, AGYTORNA (SÁBESZ UTÁNRA) 
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IMAIDŐK, GYERTAGYÚJTÁS, IDŐSEK KLUBJA ESEMÉNYEK 

   2025. Ápr. 04. – 2025. Ápr. 11.           Gyertyagyújtás és Szombat kimenetele Budapesten 

DÁTUM REGGEL ESTE 

04. péntek 7:00 19:00 

05. szombat 8:00 18:45 

06. vasárnap 8:00 19:00 

07. hétfő 7:00 19:00 

08. kedd 7:00 19:00 

09. szerda 7:00 19:00 

10. csütörtök 7:00 19:00 

11. péntek 7:00 19:00 

DÁTUM ESTE DÁTUM ESTE 

04. péntek 18:59 05. szombat 20:07 

11. péntek 19:09 12. szombat 20:18 

Múlt héten Mester György alelnök úr tartott 
jahrzeitot Drucker Tiborné Róth Iboly emlé-
kére, a reggeli ima után tikunon látta vendégül 
a jelenlévőket. 
Spiegel Gábor és testvére Zoltán tartottak jah-
rzeitot édesanyjuk után. A reggeli ima befejez-
tével tikkunt adtak. 

Körzetünkbe is megérkezett a ma-
cesz és a liszt. Árusítása hétfő-
szerda-péntek délelőtt 9-12 óra kö-
zött. Az 1 kg-os macesz ára 2900 Ft 
a fél kilós liszt ára 1500 ft. 

Poén sarok 
Móricka kérdezi az anyukáját: 
- Mami, miért van az apunak olyan kevés 
haj a fején? 
- Tudod, kicsim, azért, mert sokat gon-
dolkodik. 
- És neked miért olyan hosszú a hajad? 

EMBERBARÁT IDŐSEK KLUBJA 
 

„IDŐSEK KLUB” -ja, rendez-
vényeire várjuk kilénk tagjait. 
Várjuk tagjaink szíves megje-
lenését és ötleteiket, melyek-
kel segítik a klub működését. 
Következő klubrendezvényt 
április 9.-én, szerdán délelőtt 
10:00 órától tartjuk a föld-
szinti klubteremben. 

 

Nagy Fuvaros utcai Templomkörzet 
Emberbarát Templomegylet 

Budapest. 1084 
Nagy Fuvaros utca 4. 

Tel: 334 27 31 
Email: nagyfuvaros@gmail.com 

https://www.facebook.com/Nagyfuva-
ros4 

Felelős kiadó: Streit Sándor 
Szerkesztő: Streit Gábor 

Technikai asszisztens: Andrássy Béla 
 

 

SZÉDER ESTE A FU-
VARBAN 

2025. ÁPRILIS 13.-
ÁN VASÁRNAP 

ESTE 19:00 ÓRA 
Körzetünk idén is 
megtartja a közös-
ségi széder estjét.  
Széder menü: 6000 

Ft/fő 
Jelentkezni Bánki 

Marinál 
+36-70-427-64-51 
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